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      Kranj, 25. 3. 2024 

KREPITEV KROŽNEGA  

BIOGOSPODARSTVA NA PODEŽELJU 
 

Posvet LAS: Podaljšanje življenja lesu in lesnim izdelkom, 
ki bo potekal  29. 5. 2024, s pričetkom ob 10.00 uri, v Plezalnem centru Prevalje, Na polju 4a, 
Prevalje. 
 
Organizator posveta je Društvo za razvoj slovenskega podeželja. Posvet gosti LAS Mežiške doline, 
izvedba pa poteka v okviru projekta BioRural (Obzorje Evropa) in BIOECO-UP (Interreg-CE). 
 

9:30 – 10:00 Registracija 
 

10:00 – 10:15 Uvodni pozdravi 
Vesna Erhart, Društvo za razvoj slovenskega podeželja 
Viktorija Barbič / Julija Mrošek, predstavnica LAS Mežiške doline 
 

10.15 – 11.45 Krožno biogospodarstvo na podeželju in primeri dobrih praks iz Slovenije in tujine, 
prof. dr. Luka Juvančič in mag. Matej Fatur, UL, Biotehniška fakulteta  
 

11:45– 13:30 Delavnica: Les je eden izmed najpomembnejših gradbenih materialov. Ponovna 
uporaba, oziroma reciklaža odsluženega lesa je pogosto omejena z prisotnostjo 
različnih onesnaževal s katerimi smo les obdelali tekom primarne življenjske dobe 
(biocidi, ognje-zadrževalna sredstva, premazi …). Številne rešitve iz preteklosti so 
danes prepovedane, ali pa so neprimerne za posamezne rabe.  
Po drugi strani na ponovno rabo lesa vpliva tudi stanje lesa, mehanske lastnosti. 
Lesu s starostjo upada predvsem odpornost na ciklično utrujanje. V nadaljevanju 
bomo prikazali še nekaj študijev primera o ponovni uporabil starega lesa za  izdelavo 
pohištva, oken, okrasnih predmetov. Pri tem bomo opozorili tudi na etični vidik 
recikliranja lesa in morebitno uničevanje kulturne in tehnične dediščine.  
Namen delavnice je splošno javnost seznaniti z enostavnimi tehnološkimi rešitvami 
za rabo stranskih ali odsluženih bio-izdelkov; predvsem tehnološko nezahtevnimi 
tehnologijami, ki se jih lahko izvajajo tudi fizične osebe ali mikro-podjetja na 
podeželju.  
dr. Miha Humar in dr. Boštjan Lesar UL, Biotehniška fakulteta 

13:30 - 14:00 Ogled plezalnega centra Prevalje 
 

 

Zaradi lažje organizacije prosimo, da se na delavnico prijavite na e-pošti  
info@drustvo-podezelje.si najkasneje do 20. 5. 2024. 

 
Predsednik DRSP: 
Roman Medved, l.r 
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